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Klaus Schwab v Číně ohlásil systémovou transformaci
světa (video)

necenzurovanapravda.cz/2022/11/klaus-schwab-v-cine-ohlasil-systemovou-transformaci-sveta-video

Po pravdě řečeno, i když je nyní svět údajně multipolární, je právě

Čína a Rusko zářným příkladem toho, že k jejich odtržení od agendy

hlásané Klausem Schwabem v zásadě nikdy úplně nedošlo.

To se potvrdilo i na summitu G20, kde bez nejmenších námitek obě

zmíněné země (stejně jako všechny ostatní) souhlasily se zavedením

globálních covid pasů v režii WHO, bez nichž nebude možné

přeshraniční cestování neočkovaných.

Na G20 také padla dohoda, podle níž se budou po celém světě

vzájemně uznávat různé covidové  „vakcíny“ – tedy včetně čínské a

ruské, které zatím Západ většinově neuznával.

Pozvání Klause Schwaba do Číny, kde ostatně žije jeho syn a kde

působí pobočka WEF, pak jasně ukazuje, že tato země je v plánech

globalistů naplno zainteresována.
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Agendu Klause Schwaba tak zcela zřejmě následuje většina zemí

světa, je dobré v tom kontextu také připomenout, že digitální měnu

již zavádí v pilotním režimu či její zavedení testuje 90% zemí světa.

Kde je tedy ona proklamovaná multipolarita? V jistém ohledu zde je,

ale zdá se, že se stále najde dostatek témat, kde se shodnou země

napříč světem.

Také je nutné si uvědomit, že Schwabovo WEF je soukromá

organizace, přičemž Schwaba nikdy nikdo nikam nezvolil. Jaký je

tedy jeho rozhodovací mandát? Nulový. Přesto si do Davosu pro jeho

instrukce jezdí politici z celého světa.

Klaus Schwab ze Světového ekonomického fóra v čínské státní

televizi řekl, že summit G20 v Indonésii položil základy. Tento měsíc

se tam sešli nejmocnější lidé světa, aby se pokusili vyřešit nespočet

globálních krizí.

Podle Schwaba musíme jít ještě o krok dále. „Musíme utvářet svět

zítřka. Jde o systémovou transformaci světa. Musíme určit,

jak bude svět vypadat po této transformaci.“

Dále řekl, že Čína dosáhla za posledních 40 let „velkých“ úspěchů a je

vzorem pro mnoho zemí. Dodal, že každá země se musí sama

rozhodnout, jaký systém zavede. „Čínský model je atraktivním

modelem pro velké množství zemí,“ prohlásil.

Během svého projevu na summitu G20 se Schwab zmínil o různých

krizích, které existují: ekonomické, politické, sociální,

environmentální a institucionální. Řekl, že svět prochází „hlubokou

systémovou a strukturální restrukturalizací“. „To bude nějakou dobu

trvat.“

„Svět bude vypadat jinak, jakmile projdeme tímto procesem

přechodu,“ zdůraznil Schwab.

Hnací silou politické transformace je podle něj přechod k

multipolárnímu světu.
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Ohodnoťte tento příspěvek!
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